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RAPORT DE SPECIALITATE 
privind propunerea de schimbare a destinaţiei  spaţiului  cu  suprafaţa de 930,65  mp, situat la  
parterul  şi etajul I   al  Căminului  nr. 2 aferent  Colegiului Tehnic „ Henri Coandă”,  Timişoara, 
str. Brediceanu nr. 37,  în vederea  transmiterii în administrarea Consiliului Judeţean Timiş   
pentru desfăşurarea activităţii Centrului de Resurse şi Asistenţă Educaţională "Speranţa". 
 
       Având în vedere Expunerea de motive nr. SC2018-5684/12.03.2018 a Primarului Municipiului 
Timişoara şi Proiectul de privind propunerea de schimbare a destinaţiei  spaţiului  cu  suprafaţa de 
930,65  mp, situat la  parterul  şi etajul I   al  Căminului  nr. 2 aferent  Colegiului Tehnic „ Henri 
Coandă”,  Timişoara, str. Brediceanu nr. 37,  în vederea  transmiteri în administrarea Consiliului 
Judeţean Timiş pentru desfăşurarea activităţii Centrului de Resurse şi Asistenţă Educaţională 
"Speranţa". 
       Facem următoarele precizări: 
  Clădirile şi terenul aferente  Colegiului Tehnic „ Henri Coandă” situate în str. Brediceanu nr. 37  fac 
parte  din domeniul public al Municipiului Timişoara . 
   Prin Hotărârea  Consiliului Local  nr. 215/23.04.2013, spaţiul  cu  suprafaţa de 930,65  mp, situat la  
parterul  şi etajul I   al  Căminului  nr. 2 al  Colegiului Tehnic „ Henri Coandă”, a fost  transmis  în 
administrarea Consiliului Judeţean Timiş,  pe o perioadă de 5 ani în vederea desfăşurării activităţii 
Centrului de Resurse şi Asistenţă Educaţională "Speranţa", a cărei finanţare se asigură din sumele 
defalcate din unele venituri ale bugetului de stat prin bugetul local al Consiliului Judeţean.   Contractul 
de  administrare încheiat între  Municipiul Timişoara  şi Consiliul Judeţean Timiş  expiră la data de 
27.06.2018.  
     Având în vedere prevederile art. 112, alin. 6 din Legea educaţiei naţionale nr.1/2011 şi  Ordinul nr. 
5819/2016 al Ministerului Educaţiei Naţionale privind aprobarea procedurii de elaborare a avizului 
conform pentru schimbarea destinaţiei bazei materiale a instituţiilor şi unităţilor de învăţământ 
preuniversitar de stat, precum şi condiţiile necesare acordării acestuia, închirierea, darea în administrare 
sau folosinţă gratuită a unui spaţiu se poate face după  obţinerea  avizului  conform al Ministrului 
Educaţiei Naţionale  de schimbare a  destinaţiei spaţiului respectiv. 
      Conform procesului verbal  din data de 01.11.2017, Comisia  de analiză a spaţiilor temporar 
disponibile, situate în imobilele instituţiilor şcolare şi medicale aflate în proprietatea municipiului 
Timişoara a hotărât ca Serviciul Şcoli-Spitale  să promoveze   un proiect de hotărâre cu propunerea de 
schimbare a destinaţiei spaţiului dupa obţinerea acordului  Inspectoratului Şcolar Judeţean Timiş pentru 
schimbare destinaţie şi să  facă  demersurile pentru obţinerea avizului conform al Ministrului Educaţiei 
Naţionale pentru schimbarea destinaţiei. După obţinerea  avizului conform al Ministrului Educaţiei 
Naţionale va  promova proiectul de hotărâre pentru  prelungirea contractului de administrare. 
     Consiliul de  Administraţie al Inspectoratului Şcolar Judeţean Timiş   prin Hotărârea nr. 301 din 
09.10.2017 a  aprobat schimbare a destinaţiei  spaţiului  în care a funcţionat  Căminului  nr. 2, al   
Colegiului Tehnic „ Henri Coandă”,  Timişoara, str. Brediceanu nr. 37, pentru  desfăşurarea activităţii 
Centrului de Resurse şi Asistenţă Educaţională "Speranţa". 
    Colegiul Tehnic Henri Coandă  prin adresa cu nr.2824/20.12..2017, înregistrată la Municipiul 
Timişoara sub nr. SC2017-32208/21.12.2017 a transmis decizia Consiliul de administraţie în vederea 
emiterii acordului de schimbare a destinaţiei  spaţiului  cu  suprafaţa de 930,65  mp, situat situat la  
parterul  şi etajul I al Căminului  nr. 2 al  Colegiului Tehnic „ Henri Coandă”, pentru  desfăşurarea 
activităţii Centrului de Resurse şi Asistenţă Educaţională "Speranţa". 



    Conform art 112, alin 3 din Legea  nr. 1/2011 a educaţiei naţionale    terenurile şi cladirile în care îşi 
desfaşoară  activitatea unităţile de învaţămant special de stat şi centrele judeţene de resurse şi asistenţă 
educaţională fac parte din domeniul public judetean, respectiv al municipiului Bucuresti, şi sunt în 
administrarea consiliului judetean, respectiv a consiliilor locale ale sectoarelor municipiului Bucuresti, 
în a caror raza teritoriala işi desfaşoară activitatea, prin consiliile de administraţie ale unităţilor de 
învăţământ respective.  
     Consiliul Judeţean  Timiş  nu dispune de imobile pentru desfăşurarea activităţilor unităţilor de 
învaţămant special de stat şi centrele judeţene de resurse şi asistenţă educaţională, fapt pentru care prin 
adresa cu nr. 22996/24.11.2017, înregistrată la  Municipiul Timişoara sub nr.31209/12.12.2017, a 
solicitat  sprijinul  pentru identificarea  unui  spaţiul  adecvat  desfăşurării activităţii Centrului de 
Resurse şi Asistenţă Educaţională "Speranţa". 
      Clădirile  Colegiului  Tehnic „ Henri Coandă”, mai puţin Căminul nr. 2,  fac obiectul  proiectului- 
„Creşterea eficienţei energetice prin reabilitare termică construcţii şi instalaţii la Colegiul Tehnic 
„Henri Coandă”   cu finanţare  europeană prin programul  operaţional Regional 2014-2020.  
     Căminul nr. 2  este cuprins  în  programul de investiţii - Expertizare+AE + DALI+PT reabilitare 
corp cladire internat apartinand Liceului  Henri Coanda”, din Timisoara, str. Brediceanu nr. 35-39 ,din 
bugetul  local, lucrări   care nu sunt afectate de schimbarea destinaţiei  pentru Centrul de Resurse şi 
Asistenţă Educaţională "Speranţa". 
      Faţă de cele prezentate, apreciem că proiectul de  hotărâre privind propunerea de schimbare a 
destinaţiei  spaţiului  cu  suprafaţa de 930,65  mp, situat la  parterul  şi etajul I   al  Căminului  nr. 2 
aferent  Colegiului Tehnic „ Henri Coandă”,  Timişoara, str. Brediceanu nr. 37,  în vederea  transmiterii 
în administrarea Consiliului Judeţean Timiş   pentru desfăşurarea activităţii Centrului de Resurse şi 
Asistenţă Educaţională "Speranţa", îndeplineşte condiţiile pentru a fi supus dezbaterii şi aprobării 
plenului Consiliului Local. 
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